
Äîìàøíåå çàäàíèå �1

1. Ïóñòü z � êîìïëåêñíûé êîðåíü ìíîãî÷ëåíà x3 + x2 + 3x+ 4. Ïðåäñòàâèòü âûðàæåíèå

z2 − 3z − 1

(z2 + 2z + 1)2

â âèäå ìíîãî÷ëåíà íàèìåíüøåé âîçìîæíîé ñòåïåíè îò z.

2. Ïîñòðîèòü ïîëå F27 êàê ïðîñòîå ðàñøèðåíèå ïîëÿ F3 è íàéòè â ýòîé ìîäåëè êàêîé-íèáóäü
ïîðîæäàþùèé ýëåìåíò ãðóïïû F×

27 è êàêîé-íèáóäü ïðèìèòèâíûé ýëåìåíò, íå ïîðîæäàþùèé
ãðóïïó F×

27.

3. Íàéòè ìèíèìàëüíûå ìíîãî÷ëåíû:

(a) ÷èñëà
√
2 + 3
√
3 íàä ïîëåì Q;

(b) ÷èñëà 1 +
√
2 íàä ïîëåì Q(

√
2 +
√
3);

(c) ýëåìåíòà a2 + a+ 1 ïîëÿ F2(a|a4 + a+ 1 = 0) íàä ïîëåì F2.

4. Íàéòè ãðóïïó àâòîìîðôèçìîâ ðàñøèðåíèÿ

(a) Q(
√
2 +
√
3) ⊃ Q;

(b) Q(
√
2 +
√
3) ⊃ Q;

(c) Q(
√

2 + 3
√
3) ⊃ Q.

5. Äîêàçàòü, ÷òî ìíîãî÷ëåí f(x) = xp−x−c íàä ïîëåìK õàðàêòåðèñòèêè p > 0 ëèáî íåïðèâîäèì,
ëèáî ðàçëàãàåòñÿ íà ëèíåéíûå ìíîæèòåëè.


